



当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

《福布斯》中国最佳商学院排行榜公布 交大安泰三大项目均获佳绩

[发布时间]：2014年03月31日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大 中 小]

[责任编辑]：钱华 思源

2014年3月28日,《福布斯》中文版发布了2014年中国最佳商学院排行榜,上海交通大学安泰经济与管理学院EMBA项目、业余制MBA项目和全日制MBA项目均位列榜单前茅。EMBA项目位列“最有价值EMBA项目”榜单第二名,业余制MBA项目位列“中国最具价值在职MBA项目”榜单第三名,全日制MBA项目位列“中国最具价值全日制MBA项目”榜单第六名。这是交大安泰继2013年三大核心项目同时参评英国《金融时报》(Financial Times)全球商学院排名并跻身百强后,在权威商学院排行中取得的又一佳绩。

作为一个知名度高、参与度广的排行榜,《福布斯》中文版已是第六次对国务院学位办承认其授予的MBA以及EMBA学位的商学院进行全面、独立的调查,同时榜单也包括了中欧国际工商学院等在中国具有强大影响力的项目。《福布斯》中国最佳商学院榜单每两年发布一次,今年的调研范围为2009年和2013年毕业的两届毕业生。选取的排名指标包括:毕业生毕业5年后的投资回报、毕业第一年起薪、目前年薪、就读商学院前后的年薪增长率、毕业5年收入的年复合增长率、毕业生对工作满意度和对商学院满意度、学费成本以及女性学员比例等。今年,该榜单还首次调查了商学院毕业生对本校捐赠情况。在严格甄选符合要求的商学院及其毕业生进行历时半年的调查后,共评选出18个最具价值全日制MBA项目、18个最具价值在职MBA项目和10个最具价值EMBA项目。

与上一次入选《福布斯》的成绩相比,交大安泰的三大项目在各个榜单的成绩均呈现稳步提升的趋势。其中,在就读前年后薪增长率、对商学院满意度以及5年投资回报的指标排名上,交大安泰毕业生的表现尤为突出。

作为国内率先得到三大国际权威认证(AACSB,AMBA和EQUIS)的商学院,交大安泰近年来在国际化、企业合作、教学科研等方面均走在全国前列,为项目发展提供了坚实的基础优势。近年来,学院教师在国际管理学顶级期刊上发表论文数在全国高校中也独占鳌头,交大金融、会计、经济学科在权威的QS学科排行榜上均进入全球前百名,运营学科高居全球第18名。

交大安泰的MBA项目致力于培养具有品行正、视野宽、基础实、创新力强、人文底蕴深厚的商界领袖和业界精英,积极“引进来”和“走出去”两手抓战略,积极与全球知名商学院开展了包括师资交流、课程研发、学术科研、社会实践等全方位的深入合作,建立完善的职业发展辅导体系,在职业发展、实践教学、创新创业等各方面帮助学生实现自己的商界领袖梦想。EMBA项目从开办之初就坚持“贡献管理智慧,为经济社会发展培养有德的领导者”的培养理念,独具特色的“公司赢利模式大赛”迄今已成功举办了20届,催生和孵化了一大批极具成长性的企业。2013年8月,学院EMBA项目在体制内院校中率先推出创新创业管理方向EMBA,使得交大安泰EMBA成为体制内院校EMBA选修专业最全、最新的项目。

交大安泰在各类权威商学院排行榜中取得的佳绩,进一步体现了学院在国际和本土商学教学和实践领域的领先地位,学院将继续本着培养具备运用管理知识解决实际问题的能力、运用国际前沿理论解决中国特有问题以及创新精神和创业能力的高端复合型管理人才的理念,开拓进取,为创建世界一流商学院奠定扎实的基础,为国家、上海经济建设以及社会发展作出积极的贡献。

[作者]: 安泰经管学院 顾蕴沁

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

本站推荐

> 更多...

- 马德秀书记张杰校长新年贺词
- 全国人大常委会副委员长路甬... [图]
- 上海交大校友朱英富、张峥嵘... [图]
- 上海交大退休教师武霞敏获中... [图]
- 上海交大纪念建校116周年大会... [图]
- 上海交大-巴黎高科卓越工程师... [图]
- [文汇报]科学家在大亚湾实验...
- 王振义陈竺在美接受圣·乔奇... [图]
- 上海交大与巴黎高科集团签署... [图]
- 特别研究员万文杰博士研究成...
- [文汇报·头版]上海交通大学加...
- [光明日报]上海交大“特别研...
- [人民日报]上海交大校长张杰...
- 王振义、陈竺荣获第7届圣·乔...
- 交大“世界四大名刊”论文数...

[更多相关新闻](#)

读取内容中,请等待...



[投稿须知](#) | [联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护